



### RETIFICAÇÃO

A SECRETARIA DA EDUCAÇÃO retifica o resultado do processo de inscrição da chamada pública para escolha de diretor escolar na abrangência da CREDE 01 – Maracanaú, especificamente nos municípios de EUSÉBIO E ITAITINGA, considerando alteração registrada em nova ATA DE CONCLUSÃO DO PROCESSO apresentada por essa CREDE na tarde do dia 22/05/2009, constatado um engano na inscrição do professor Vandilson de Sousa Assunção, conforme relata a 1ª CREDE – MARACANAÚ.

Assim, na Lista dos Candidatos Habilitados - ANEXO I da COMUNICAÇÃO que divulga o resultado geral do processo de inscrição, **onde se lê:**

EUSÉBIO	EEFM RAUL TAVARES	<b>José Edinardo de Sousa Lima</b>	<b>8,44</b>
		<b>Vandilson de Sousa Assunção</b>	<b>8,38</b>
ITAITINGA	EEM RAUL TAVARES CAVALCANTE	<b>Delma Cordeiro Martins</b>	<b>8,44</b>
		<b>João Sérgio Fernandes Barbosa</b>	<b>8,32</b>

#### Leia-se:

EUSÉBIO	EEFM RAUL TAVARES	<b>José Edinardo de Sousa Lima</b>	<b>8,44</b>
		<b>Maria Eliane Fernandes da Silva</b>	<b>8,24</b>
ITAITINGA	EEM RAUL TAVARES CAVALCANTE	<b>Delma Cordeiro Martins</b>	<b>8,44</b>
		<b>Vandilson de Sousa Assunção</b>	<b>8,38</b>

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, em Fortaleza, 22 de maio de 2009

Maria Izolda Cella de Arruda Coelho  
SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO